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«Проходной лифт» в жилых домах серии 1.090.1-1/88  (Тольяттинская).

       Для повышения эксплуатационных характеристик жилых домов серии «Тольяттинская» и выполнения требований СП 59.13330.2011 по доступу маломобильных групп населения в б/секцию, был разработан проект новой лестничной клетки с центральным расположением шахты лифта. 

Особенностью новой лестничной клетки. 

Центральное расположение шахты лифта позволило уменьшить ширину лестничной клетки с 6м до 4.8м, что делает более рационально использование площадей б/секции (увеличивается продажная площадь квартир). 

Стало возможным применение лестничных маршей шириной 1,35м, что увеличивает комфорт проживания в указанных домах.

Основное инновационное решение в данной лестничной клетке — применение «проходного» лифта имеющего на первом этаже кабину с двумя дверями, расположенных на противоположных торцах. 

    Его устройство позволяет производить посадку в лифт с отметки -0.920м., с последующим подъемом и «сквозным» выходом на первый (отм.0.000м) и последующие этажи, что решает все проблемы с маломобильными группами населения (в первую очередь инвалидов колясочников), а также облегчает доступ в здание людей с детскими колясками и т.п., при этом для входа в подъезд не требуется пандус.

Для уменьшения сроков и повышения качества монтажа лифтовых шахт заводом были приобретены две установки объемного формования кабин лифтовых шахт. 

В настоящее время производство кабин шахты лифта представляет собой отлаженный современный технологический процесс.
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